

今日
森美蘭



金群利集團獻關懷

陪200名弱勢群体開齋

(芙蓉28日讯) 陪伴是最好的礼物！金群利集团董事及管理层率领员工，陪伴200名需要关怀群体共进开斋宴。

金群利集团在周三晚，于芙蓉达城金群利俱乐部 (d' Tempat) 举办斋戒月关怀晚宴，与4间慈善机构约200名孩童、关怀户及残障人士一同开斋。

出席者包括金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉与夫人拿汀诺西玛、集团创办人兼副执行主席拿督斯里李典和、董事经理何官训、董事拿督韩春锦、拿督卡宋、金群利集团总执行长徐庆威、金群利基金会拿督诺丁以及该集团旗下约300名员工。

会上，该集团移交总共1万2000令吉捐款给慈善机构，每个单位3000令吉，分别是爪拉庇劳斯里丹绒达鲁阿斯纳夫之



家、达城达鲁阿斯纳夫之家、爱心基金会 (Yayasan Kasih Sayang)、Seri Sembilan残障人士培训中心。

捐4慈善機構1萬2

金群利集团主席莫哈末哈斯拉致词时披露，与需要关怀群

体在斋戒月共同开斋，是在新冠疫情后的2019年开始举办，涉及集团与子公司员工，共同参与履行企业社会责任计划。

他说，上述常年活动旨在增进情谊与归属感，这也是该集团在建立芙蓉达城社区的核心概念。

“在履行斋戒及迎向开斋节的步伐，我们很荣幸可以与孤儿、需要关怀群体及残障人士共享欢乐与祝福，他们在今天就是我们的特别嘉宾。”

此外，该集团也派发礼物及“青包”给受惠者，让他们度过愉快的晚上。

能享用一顿温暖的开斋晚宴。
拉为「特别嘉宾」舀菜，希望他们

李典和（左起）以及莫哈末哈斯